

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Decizia 2011/137/PESC a Consiliului din 28 februarie 2011 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Libia**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 58 din 3 martie 2011)

1. La paginile 57-62, în întregul text al anexelor I-IV:

în loc de: „KADHAFI”,

se va citi: „QADHAFI”.

2. La paginile 57-62, în întregul text al anexelor I-IV:

în loc de: „Moammer”,

se va citi: „Muammar”.

3. La pagina 57, anexa I nr. 6, la pagina 59, anexa II nr. 6 prima coloană („Nume”), la pagina 61, anexa IV nr. 11 prima coloană („Nume”) și la pagina 62, anexa IV nr. 12 prima coloană („Nume”):

în loc de: „KADHAF AL-DAM”,

se va citi: „QADHAF AL-DAM”.

4. La pagina 58, anexa I nr. 16:

în loc de: „(16) AL-SENUSSI, Colonel Abdullah”,

se va citi: „(16) AL-SENUSSI, Colonel Abdullah (Al-Megrahi)”.

---

**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 204/2011 al Consiliului din 2 martie 2011 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Libia**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 58 din 3 martie 2011)

1. La paginile 9-11, în întregul text al anexelor II și III:

în loc de: „KADHAFI”,

se va citi: „QADHAFI”.

2. La paginile 9-11, în întregul text al anexelor II și III:

în loc de: „Moammer”,

se va citi: „Muammar”.

3. La pagina 10, anexa III nr. 11 prima coloană („Nume”) și la pagina 11, anexa III nr. 12 prima coloană („Nume”):

în loc de: „KADHAF AL-DAM”,

se va citi: „QADHAF AL-DAM”.

---